METAANNOPEXXYLLUUA UHCTPYMEHT

O

MTB tool

WE GIVE YOU THE BEST

TBepaocnAaBHble MUHU-pe3Lbl
ANl TOKApHOU 06paboTKu

WWW.MTB-TOOL.RU



PacwudpoBKa

W= ®acka u npopunb
V= Iry6oKkaa KaHaBKa
D= Moape3ka u packa

M = Munu pesen, R = Npas.biii
L = AeBbi# AnvHa
L5=5mm
\ 4 L10=10mm
L15=15mm
5 L22=22mm
UamMeTp AepXXaTtens =
3=3.03mm EAEATTIT
4=4.0mm
5=5.0mm
6=6.0mm
8=8.0mm
10=10.0mm
v v
T= MpoxoaHasn obpaboTka
P= Mpodunb Paanyc=0.02mm
Q= npodunb
I= Pe3bba
C= dacka
G= KaHaBka Pe3bb6a c warom A55 u A60
K= Kpyraas kaHaBKa 1SO, UN
F= OceBan kaHaBKa
Z= Kpyrasa kaHaBKa
X= O6bpatHoe ToueHue
U= Mpodunb LUunpuHa

B1.0=1.0mm=.040
b1.5=1.5mm=.060
B2.0=2.0mm=.080

MokpbiTHE
BXC
BMK
K20




MTR MUHU-PE3EL,

1
I/ |

CXB100 - YHuBepcanbHbIi
BMK200 - LiseTHble cnnasbl
K20 - YyryH

D ObO3HAYEHHUE 1 | R F DMIN
3.0 *MTR 1 R0.05 L4 50 4 0.05 05 1.0
3.0 *MTR 1.5 R0.1 L6 50 6 0.10 0.7 15

*MTR 2 R0.05 L10 50 10 0.05 08 2.1

3.0 *MTR 2 R0.15 L5 50 5 0.15 08 2.1
*MTR 2 R0.15 L10 50 10 0.15 0.8 2.1

MTR 3 R0.05 L10 50 10 0.05 1.3 3.1

MTR 3 R0.05 L15 50 15 0.05 1.3 3.1

3.0 MTR 3 R0.1 L15 50 15 0.10 1.3 3.1
MTR 3 R0.2 L10 50 10 0.20 1.3 3.1

MTR 3 R0.2 L15 50 15 0.20 1.3 3.1

MTR 4 RO.5 L15 50 15 0.05 1.7 4.1

MTR 4 R0.1 L10 50 10 0.10 1.7 4.1

MTR 4 R0.1 L15 50 15 0.10 1.7 4.1

4.0 MTR 4 R0.1 L22 50 22 0.10 1.7 4.1
MTR 4 R0.2 L10 50 10 0.20 1.7 4.1

MTR 4 RO.2 L15 50 15 0.20 1.7 4.1

MTR 4 R0.2 L22 50 22 0.20 1.7 4.1




MTR MUHU-PE3EL,

CXB100 - YHuBepcanbHbIN
BMK200 - LiBeTHble cnnasbl
K20 - YyryH

D 0BO3HAYUEHHE L 1 R F DMIN
MTR 5 R0.05 L15 50 15 0.05 2.1 5.1
MTR 5 R0.1 L15 50 15 0.10 2.1 5.1
MTR 5 RO.1 L22 50 22 0.10 21 5.1
5.0 MTR 5 R0.1 L30 75 30 0.10 2.1 5.1
MTR 5 R0.2 L15 50 15 0.20 2.1 5.1
MTR 5 R0.2 L22 50 22 0.20 2.1 5.1
MTR 5 R0.2 L30 75 30 0.20 2.1 5.1
MTR 6 R0.05 L15 50 14 0.05 238 6.1
MTR 6 RO.1 L15 50 15 0.10 2.8 6.1
MTR 6 R0.2 L15 50 15 0.20 238 6.1
o0 MTR 6 RO.2 L22 50 22 0.20 2.8 6.1
MTR 6 RO.2 L30 75 30 0.20 2.8 6.1
MTR 6 RO.2 L35 75 35 0.20 2.8 6.1
o MTR 7 RO.2 L22 60 22 0.20 33 7.1
- MTR 7 R0.2 L30 60 30 0.20 33 7.1
MTR 8 R0.2 L15 60 15 0.20 3.8 8.1
8.0 MTR 8 R0.2 L22 60 22 0.20 3.8 8.1
MTR 8 R0.2 L35 75 35 0.20 3.8 8.1

10.0 MTR 10 R0.2 L35 75 35 0.20 4.8 10.1




MXR MUHU-PESEL,

D OBO3HAYEHME L 11 ] H F DMIN
4.0 MXR 4 R0.1L10 50 10 0.10 0.5 1.3 3.1
4.0 MXR 4 R0.15 L10 50 10 0.15 0.8 1.6 4.1
4.0 MXR 4 R0.15 L15 50 15 0.15 0.8 1.6 4.1
5.0 MXR 5 R0.2 L15 50 15 0.20 1.0 22 5.1
5.0 MXR 5 RO.2 L22 50 22 0.20 1.0 22 5.1
6.0 MXR 6 R0.2 L15 50 15 0.20 1.8 2.8 6.1
6.0 MXR 6 R0.2 L22 50 22 0.20 1.8 2.8 6.1




MPR MWUHU-PES3EL

3.0 *MPR 1 R0.5 L4 50 4 0.05 0.2 0.5 1.0
3.0 *MPR 1.5 R0.1 L6 50 6 0.10 0.3 0.7 15
4.0 *MPR 1.5 R0.1 L10 50 10 0.10 0.3 0.7 15
4.0 *MPR 2 R0.05 L10 50 10 0.05 0.5 0.8 2.1
5.0 *MPR 2 R0.1L10 50 10 0.10 0.5 0.8 2.1
5.0 *MPR 2 R0.15 L5 50 5 0.15 0.5 0.8 2.1
5.0 *MPR 2 R0.15 L10 50 10 0.15 0.5 0.8 2.1
5.0 *MPR 2 R0.15 L15 50 15 0.15 0.5 0.8 2.1
5.0 MPR 3 R0.05 L10 50 10 0.05 0.7 1.3 3.1
5.0 MPR 3 R0.05 L15 50 15 0.05 0.7 1.3 3.1
6.0 MPR 3 R0.1L15 50 15 0.10 0.7 13 3.1
6.0 MPR 3 R0.1 L22 50 22 0.10 0.7 1.3 3.1
6.0 MPR 3 R0.2 L10 50 10 0.20 0.7 1.3 3.1
7.0 MPR 3 R0.2 L15 50 15 0.20 0.7 13 3.1
7.0 MPR 3 R0.2 L22 50 22 0.20 0.7 1.3 3.1
7.0 MPR 4 R0.01 L15 50 15 0.10 0.8 17 4.1
8.0 MPR 4 R0.1L22 50 22 0.10 0.8 17 4.1
8.0 MPR 4 R0.2 L10 50 10 0.20 0.8 17 4.1
8.0 MPR 4 R0.2 L15 50 15 0.20 0.8 17 4.1
10.0 MPR 4 R0.2 L22 50 22 0.20 0.8 17 4.1




MPR MWUHU-PES3EL

D OBO3HAYEHHE L I R H F DMIN
5.0 MPR 5 RO.1L22 50 22 0.10 1.2 2.1 5.1
5.0 MPR 5 R0.1 L30 75 30 0.10 1.2 2.1 5.1
5.0 MPR 5 R0.2 L15 50 15 0.20 1.2 2.1 5.1
5.0 MPR 5 R0.2 L22 50 22 0.20 1.2 2.1 5.1
5.0 MPR 5 R0.2 L30 75 30 0.20 1.2 2.1 5.1
6.0 MPR 6 R0.2 L15 50 15 0.20 14 2.8 6.1
6.0 MPR 6 RO.2 L22 50 22 0.20 14 2.8 6.1
6.0 MPR 6 R0.2 L30 75 30 0.20 1.4 2.8 6.1
7.0 MPR 7 R0.2 L22 60 33 0.20 15 33 7.1
7.0 MPR 7 RO.2 L30 60 30 02 15 84 7.4
7.0 MPR 7 R0.2 L35 60 35 0.20 15 33 7.1
8.0 MPR 8 R0.2 L15 60 15 0.20 16 3.8 8.1
8.0 MPR 8 R0.2 L22 60 22 0.20 16 3.8 8.1
8.0 MPR 8 R0.2 L35 75 35 0.20 16 3.8 8.1
10.0 MPR 10 R0.2 L35 75 35 0.20 2.0 438 10.1




MUR MUHU-PE3EL,

A -

D OBO3HAYEHME L 11 ] H F DMIN
3.0 MUR 3 R0.005 L10 50 10 0.05 0.4 1.3 3.1
3.0 MUR 3 R0.005 L15 50 15 0.05 0.4 1.3 3.1
4.0 MUR 4 R0.1L10 50 10 0.10 0.5 1.7 4.1
4.0 MUR 4 R0.1L15 50 15 0.10 0.5 1.7 4.1
5.0 MUR 4 R0.1L22 50 15 0.15 0.7 2.1 5.1
5.0 MUR 5 R0.15 L22 50 22 0.15 0.7 2.1 5.1
6.0 MUR 6 R0.15 L15 50 15 0.15 0.9 2.8 6.1
6.0 MUR 6 R0.15 L22 50 22 0.15 0.9 28 6.1
8.0 MUR 8 R0.2 L22 60 22 0.20 1.1 38 8.1




MQR MUHU-PE3EL,

L |
1
e r— o]
Ay "
E— ]
L1
a7
PMEKNSH
D OBO3HAYEHHE L 11 R H F DMIN

4.0 MQR 4 R0.2L10 50 10 0.20 0.8 1.8 4.1
4.0 MQR 4 R0.2 L15 50 15 0.20 0.8 1.8 41
4.0 MQR 4 R0.2 L22 50 22 0.20 0.8 1.8 4.1
50 MQR 5 R0.2 L15 50 15 0.20 1.0 2.3 51
5.0 MQR 5 R0.2L22 50 22 0.20 1.0 2.3 5.1
6.0 MQR 6 R0.2 L15 50 15 0.20 1.4 2.8 6.1
6.0 MQR 6 R0.2 L22 50 22 0.20 1.4 2.8 6.1
6.0 MQR 6 R0.2L30 75 30 0.20 1.4 2.8 6.1
8.0 MQR 8 R0.2 L22 60 22 0.20 1.6 3.8 8.1
8.0 MQR 8 R0.2 L27 60 27 0.20 1.6 3.8 8.1




MIR MUHU-PE3EL,

D OG03HAYEHHE 1 I u WAF PE3bGDI F DMIN
mm
3.0 MIR 3 L15 A55 50 15 55 0.5-1.0 1.4 3.2
4.0 MIR 4 L15 A55 50 15 55 0.5-1.0 1.8 4.1
5.0 MIR 5 L15 A55 50 15 55 0.5-1.25 2.3 5.1
50 MIR 5 L22 A55 50 22 55 0.5-1.25 2.3 51
6.0 MIR 6 L15 A55 50 15 55 0.5-1.5 2.6 6.0
6.0 MIR 6 L22 A55 50 22 55 0.5-1.5 2.6 6.0

0GO3HAYEHME ]
mm
3.0 MIR 1 L5 A60 50 4.8 60 0.25-0.35 0.55 1.2
3.0 MIR 1 L6 A60 50 6.3 60 0.35-0.45 0.65 1.4
3.0 MIR 2 L8 AGO 50 8 60 0.45-0.7 1.0 2.1
3.0 MIR 3 L15 A60 50 15 60 0.8-1.0 1.4 3.2
4.0 MIR 4 L15 A60 50 15 60 0.8-1.0 1.8 4.1
5.0 MIR 5 L15 A60 50 15 60 1.0-1.25 2.3 51
5.0 MIR 5 L22 A60 50 22 60 1.0-1.25 2.3 5.1
6.0 MIR 6 L15 A60 50 15 60 1.0-1.5 2.6 6.0
6.0 MIR 6 L22 A60 50 22 60 1.0-1.5 26 6.0
8.0 MIR 8 L22 A6O 60 22 60 1.0-2.0 2.3 8.0




MIR MUHU-PE3EL,

60°-I1SO
D OGO3HAYEHME L L n F D MIN
mm
3.0 MIR 3L15 0.51S0 M4 x 0.5 50 15 1.4 3.2
3.0 MIR 3L150.7 ISO M4 x 0.7 50 15 1.4 3.2
3.0 MIR 3 L15 0.75I1SO M4.5 x 0.75 50 15 14 3.2
4.0 MIR 4 L15 0.5 ISO M5 x 0.5 50 15 1.8 41
4.0 MIR 4 L15 0.751SO M5 x 0.75 50 15 1.8 4.1
4.0 MIR 4 L15 0.8 ISO M5 x 0.8 50 15 1.8 4.1
50 MIR5L151.01S0 M6 x 1.0 50 15 2.2 4.9
6.0 MIR 6 L22 1.25 ISO M8 x 1.25 50 15 2.8 6.1
OGO3HAYEHME ”“’;‘:bﬁb' L n F D MIN
3.0 MIR 3 L15 36 UN 8-36UNF 50 15 1.4 3.2
3.0 MIR 3 L15 32 UN 8-32UNC 50 15 14 3.2
4.0 MIR 4 L15 36 UN 12-36UNS 50 15 1.8 4.1
4.0 MIR 4 L15 32 UN 12-32UNEF 50 15 1.8 41
5.0 MIR 5 L15 28 UN 1/4-28UNF 50 15 2.2 49
5.0 MIR 5 L18 20 UN 1/4-20UNC 50 18 2.3 5.0
6.0 MIR 6 L18 24 UN 5/16-24UNF 50 18 2.8 6.5
6.0 MIR 6 L18 18 UN 5/16-18UNC 50 18 2.8 6.2




MIR MUHU-PE3EL,

g

NPT




MIR MUHU-PE3EL,

Acme
] 0G603HAYEHME THN PE3bEDI L 11 F u DMIN  LUAT PE3bEbI
40 MIR 4 L15 16 ACME 16 50 15 18 29 46 114 x 16
6.0 MIR 6 L20 14 ACME 14 50 20 2.8 29 6.0 516 x 14
7.0 MIR 7 L22 12 ACME 12 60 22 33 29 7.2 3/8 x 12
8.0 MIR 8 L30 10 ACME 10 75 30 3.8 29 10.0 112 x 10
10.0 MIR 10 L35 8 ACME 8 75 35 48 29 12.5 5/8 x 8
10.0 MIR 10 L45 6 ACME 6 100 45 48 29 146 e

7/8 x 6




MIR MUHU-PE3EL,

7.0

MIR7L252 TR

THI PE3bBbI

60

11

25

3.2

30

6.9

Trox2

Tr 10x2
Tr 11 x2
Tr12 x2

10.0

MIR 10 L35 2 TR

75

35

4.8

30

11.0

Tr 14 x 2
Tr 16 x 2
Tr18 x 2
Tr 20x2

7.0

MIR 7 L35 3 TR

60

35

3.3

30

7.5

Tr11 x3
Tr12x3

10.0

MIR10L353 TR

75

35

4.8

30

10.5

Tr14 x 3
Tr22x3
Tr24 x 3
Tr26 x 3
Tr28 x 3

10.0

MIR 10 L45 4 TR

100

45

4.8

30

1.5

Tr 16 x4
Tr 18 x4
Tr20x 4

10.0

MIR 10 L55 5 TR

100

55

4.8

30

11.0

Tr22 x5
Tr24x5
Tr 28 x5




VMDR MUHU-PE3EL,

=

D 0BO3HAYEHME L I B R H F DMIN
4.0 MDR 4 RO.5 L18 50 18 1.5 0.5 0.8 1.8 4.1
5.0 MDR 5 R0.5 L24 50 24 15 0.5 1.2 23 5.1

6.0 MDR 6 RO.5 L27 75 27 1.5 0.5 1.4 2.8 6.1




MCR MUHU-PE3EL,

D OBO3HAYEHME L 1 R H 1 F DMIN
3.0 MCR 3 R0.2 L10 50 10 0.20 0.7 0.3 1.3 3.1
4.0 MCR 4 R0.2 L15 50 15 0.20 0.8 0.4 1.7 4.1
5.0 MCR 5R0.2L15 50 15 0.20 1.2 0.7 2.1 5.1
6.0 MCR 6 R0.2 L15 50 15 0.20 1.4 0.7 2.8 6.1
7.0 MCR 7 R0.2 L20 60 20 0.20 1.5 0.8 33 7.1




MWR MUHU-PE3EL,

OBO3HAYEHME
6.0 MWR 6 R0.2 A90 50 15.0 0.20 45° 45° 23 1.0
6.0 MWR 6 R0.2 A60 50 15.0 0.20 60° 30° 23 1.0

MWL

6.0 MWL 6 R0.2 A90 50 15.0 0.20 45° 45° 23 1.0

6.0 MWL 6 R0.2 A60 50 15.0 0.20 60° 30° 23 1.0




MGR MUHU-PE3EL,

3.0 MGR 3 B0.7 L10 50 10 0.7 0.6 1.3 3.1
4.0 MGR 4 B1.0 L10 50 10 1.0 1.0 1.7 41
4.0 MGR 4 B1.0 L15 50 10 1.0 1.0 1.7 4.1
4.0 MGR 4 B1.5L10 50 10 1.5 1.0 1.7 41
5.0 MGR 5 B1.0 L15 50 15 1.0 1.2 23 5.1
5.0 MGR 5 B1.0 L22 50 22 1.0 1.2 23 5.1
5.0 MGR 5 B1.5L15 50 15 1.5 1.2 23 5.1
5.0 MGR 5 B1.5 L22 50 22 1.5 1.2 23 5.1
5.0 MGR 5 B2.0 L15 50 15 2.0 1.2 23 5.1
5.0 MGR 5 B2.0 L22 50 22 2.0 1.2 2.3 5.1
6.0 MGR 6 B1.0 L15 50 15 1.0 1.4 2.8 6.1
6.0 MGR 6 B1.0 L22 50 22 1.0 1.4 2.8 6.1
6.0 MGR 6 B1.5L15 50 15 1.5 1.4 2.8 6.1
6.0 MGR 6 B1.5 L22 50 22 1.5 1.4 2.8 6.1
6.0 MGR 6 B2.0 L15 50 15 2.0 1.4 2.8 6.1
6.0 MGR 6 B2.0 L22 50 22 2.0 1.4 2.8 6.1
7.0 MGR 7 B1.0 L15 60 15 1.0 2.5 3.3 71
7.0 MGR 7 B1.0 L22 60 22 1.0 2.5 3.3 71
7.0 MGR 7 B1.0 L30 60 30 1.0 2.5 3.3 71
7.0 MGR 7 B1.5 L15 60 15 1.5 2.5 3.3 71
7.0 MGR 7 B1.5 L22 60 22 1.5 2.5 3.3 71
7.0 MGR 7 B1.5 L30 60 30 1.5 2.5 3.3 71
7.0 MGR 7 B2.0 L15 60 15 2.0 2.5 3.3 71
7.0 MGR 7 B2.0 L22 60 22 2.0 2.5 3.3 71
7.0 MGR 7 B2.0 L30 60 30 2.0 2.5 3.3 71
8.0 MGR 8 B1.0 L22 60 22 1.0 1.7 3.8 8.1
8.0 MGR 8 B1.5 L22 60 22 1.5 1.7 3.8 8.1
8.0 MGR 8 B2.0 L22 60 22 2.0 2.6 3.8 8.1




MKR MUHU-PE3EL,

D 0B6O3HAYEHHE L A} R W H F D MIN
4.0 MKR 4 R0.5 L10 50 10 0.50 1.0 1.0 1.7 4.1
4.0 MKR 4 R0.75 L10 50 10 0.75 1.5 1.0 1.7 4.1
5.0 MKR 5 R0.5 L15 50 15 0.50 1.0 1.2 23 5.1
5.0 MKR 5 R0.75 L15 50 15 0.75 1.5 1.2 2.3 5.1
5.0 MKR 5 R1.0 L15 50 15 1.00 2.0 1.2 2.3 5.1
6.0 MKR 6 RO.5 L15 50 15 0.50 1.0 1.6 2.8 6.1
6.0 MKR 6 R0.75 L15 50 15 0.75 1.5 1.6 2.8 6.1
6.0 MKR 6 R1.0 L15 50 15 1.00 2.0 1.6 2.8 6.1




VMFR MUHU-PE3EL,

D 0B6O3HAYEHHE L A B T F DMIN
4.0 MFR 4 B0.75 L15 50 15 0.75 1.2 1.95 5.0
4.0 MFR 4 B1.0 L15 50 15 1.0 1.5 1.95 5.0
4.0 MFR 4 B1.5L15 50 15 1.5 2.8 1.95 5.0
5.0 MFR 5 B0.75 L22 50 22 0.75 1.2 2.45 6.0
5.0 MFR 5 B1.0 L22 50 22 1.0 1.5 2.45 6.0
5.0 MFR 5 B1.5 L22 50 22 1.5 25 245 6.0
5.0 MFR 5 B2.0 L22 50 22 2.0 3.8 245 6.0
6.0 MFR 6 B1.0 L22 50 22 1.0 1.5 2.95 8.0
6.0 MFR 6 B1.5 L22 50 22 1.5 2.5 2.95 8.0
6.0 MFR 5 B2.0 L22 50 22 2.0 3.0 2.95 8.0
6.0 MFR 6 B2.5 L22 50 22 25 4.8 2.95 8.0
6.0 MFR 6 B3.0 L30 75 30 3.0 6.0 2.95 8.0
8.0 MFR 8 B2.5 L22 60 22 2.5 35 3.95 10.0




MFL MUHU-PE3EL,

MFL 4 B0.75 L15 0.75 1.75
4.0 MFL 4 B1.0 L15 50 15 1.0 1.5 1.75 5.0
4.0 MFL 4 B1.5L15 50 15 1.5 2.8 1.75 5.0
5.0 MFL 5 B0.75 L22 50 22 0.75 1.2 2.25 6.0
5.0 MFL 5 B1.0 L22 50 22 1.0 1.5 2.25 6.0
5.0 MFL 5 B1.5 L22 50 22 1.5 25 2.25 6.0
5.0 MFL 5 B2.0 L22 50 22 2.0 3.8 2.25 6.0
6.0 MFL 6 B1.0 L22 50 22 1.0 1.5 2.75 8.0
6.0 MFL 6 B1.5 L22 50 22 1.5 25 275 8.0
6.0 MFL 6 B2.0 L22 50 22 2.0 3.0 2.75 8.0
6.0 MFL 6 B2.5 L22 50 22 25 4.8 2.75 8.0
6.0 MFL 6 B3.0 L30 75 30 3.0 6.0 2.75 8.0
8.0 MFL 8 B2.5 L22 60 22 2.5 3.5 3.75 10.0




MIVL MUHU-PE3EL,

D OBO3HAYEHME L 4] B F DMIN
6.0 MVR 6 B2.0 L15 64 15 20 1.1 12.0
6.0 MVR 6 B2.0 L22 64 22 2.0 1.1 12.0
6.0 MVR 6 B2.5 L22 64 22 25 1.4 12.0
8.0 MVR 8 B3.0 L27 64 27 3.0 1.6 15.0
8.0 MVR 8 B3.0 L43 80 43 3.0 1.6 15.0
8.0 MVR 8 B4.0 L43 80 43 4.0 2.1 20.0




MZR MUHWU-PE3EL,

D MIN

D OBO3HAYEHME L 11 R W T F DMIN
4.0 MZR 4 RO.5 L15 50 15 0.50 1.0 1.2 1.95 5.0
4.0 MZR 4 R0.75 L15 50 15 0.75 1.5 1.5 1.95 5.0
5.0 MZR 5 R0.5 L22 50 22 0.50 1.0 1.2 245 6.0
5.0 MZR 5 R0.75 L22 50 22 0.75 1.5 1.5 245 6.0
5.0 MZR 5 R1.0 L22 50 22 1.00 2.0 25 245 6.0
6.0 MZR 6 RO.5 L22 50 22 0.50 1.0 1.2 2.95 8.0
6.0 MZR 6 R0.75 L22 50 22 0.75 1.5 1.5 2.95 8.0
6.0 MZR 6 R1.0 L22 50 22 1.00 2.0 25 2.95 8.0




Aep)xaTtenb AN MUHU-pe3La

2 KpenexHbix BUHTa

u

1 Lo

/]

/
#
F,
/

MoHonuUTHasi KOHCTPYKLMSI

COX
e

3.0 SIM0012 H3 88 12 12 K25
3.0 *SIM0016 H3S 75 16 20 K25
3.0 SIM0016 H3 88 16 20 K25
3.0 SIM0020 H3 88 20 20 K25
3.0 *SIM0022 H3 88 22 22 K25
3.0 SIM0025 H3 62 25 10.8 K25
4.0 SIM0012 H4 88 12 12 K25
4.0 *SIM0016 H4S 75 16 20 K25
4.0 SIM0016 H4 88 16 20 K25
4.0 SIM0020 H4 88 20 20 K25
4.0 *SIM0022 H4 88 22 22 K25
4.0 SIM0025 H4 62 25 10.8 K25
5.0 SIM0012 H5 88 12 12 K25
5.0 *S$IM0016 H5S 75 16 20 K25
5.0 SIM0016 H5 88 16 20 K25
5.0 SIM0020 H5 88 20 20 K25
5.0 *S$IM0022 H5 75 22 22 K25
5.0 SIM0025 H5 62 25 10.8 K25
6.0 *SIM0016 H6S 75 16 20 K25
6.0 SIM0016 H6 88 16 20 K25
6.0 $IM0020 H6 88 20 20 K25
6.0 *$IM0022 Hé 88 22 22 K25
6.0 SIM0025 H6 62 25 10.8 K25
7.0 SIM0016 H7 88 16 20 K25
7.0 SIM0020 H7 88 20 20 K25
8.0 SIM0016 H8 88 16 20 K25
8.0 SIM0020 H8 88 20 20 K25
10.0 SIM0020 H10 88 20 20 K25




MTB TOOL 000 «BECTCEPBHCHT!

MeTannopemyLu,MVl MHCTPYMEHT N OCHaCTKa
ana MalmMHOCTPOUTESTIbHOIo Npon3BoacTBa

O- [=] (o [=]

MTB tool E

WE GIVE YOU THE BEST

Homep TtenedoHa: +7 343 382-46-17

Email: info@mtb-tool.ru
Agpec: 620109, r.EkaTepuHbypr, ynuua TaTuwesa, oom 53,

ocuc 8

WWW.MTB-TOOL.RU



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19
	Страница 20
	Страница 21
	Страница 22
	Страница 23
	Страница 24
	Страница 25

